
Знаменитые 

олонхосуты



Кроссворд

Напишите 

псевдонимы 

известных 

олонхосутов.



1. Реши примеры и по полученным ответам, применяя таблицу соответствия 

,найди ответ.

Псевдоним Говорова Дмитрия Михайловича- (Борогон-

ский (ныне Усть- Алданский) улус, II Ольтёхский наслег) 

О

1. 150:15=                              10.48:8=

2. 81:9=                                  11.15:15=

3. 100:10=                              12.33:33=

4. 35:5=                                       13.18:9=

5. 64:8=                                       14.25:5=

6. 50:5=                                       15.33:3=

7. 24:8=                                       16.45:9=

8. 36:69=                                     17.120:6= 

9. 12:6=
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о ҥ т и һ р л х м у э й



1. Говоров, Дмитрий Михайлович - Олоҥхоһут

Миитэрэй (Борогонский (ныне Усть- Алданский) улус, II 

Ольтёхский наслег) 

О л о н х О һ у т М и и т э р э й



2. Ядрихинский Прокопий Прокопьевич –(на якут. 

яз.) (Намский улус, Кебекенский наслег)

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

1. 18:6=              5.81:9=

2. 27:3=              6.45:5=

3. 32:8=              7.48:6=

4. 42:6=              8.72:8= 

Л

4 3 9 8 7

д б э л ь



2. Ядрихинский Прокопий Прокопьевич –Бэдьээлэ(на 

якут. яз.) (Намский улус, Кебекенский наслег)

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

Б э д ь э э Л э



3. Слепцов Платон Алексеевич (на якут. яз.) (Таттинский улус, 

Черкёхский наслег)

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

1. 48:8=                      5.36:9=             

2. 49:7=                      6.18:9= 

3. 63:7=                      7.100:10= 

4. 21:7=                      8.  56:8= 

Б э д ь э э Л э

О

7 6 9 4 3 10 2

й о у с н и к



3. Слепцов Платон Алексеевич-Ойунский (на якут. яз.) 

(Таттинский улус, Черкёхский наслег)

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

Б э д ь э э Л э

О й у н с к и й



4. Бурнашев, Иннокентий Иванович - ( Мегино-Кангаласский

улус, Тарагайский наслег)

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

1. 22:2=                 6.35:7=

2. 55:11=               7.32:8=

3. 27:3=                8.64:8=

4. 42:6=                9.15:5=

5. 24:3=  

Б э д ь э э Л э

О й у н с к и й

ҥ

7 11 5 44 9 8 3

с т о р ҥ у н



4. Бурнашев, Иннокентий Иванович –Тоҥ Суорун ( Мегино-

Кангаласский улус, Тарагайский наслег)

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

Б э д ь э э Л э

О й у н с к и й

Т о ҥ С у о р у н



5. Саввин, Степан - (на якут. яз.) (Таттинский улус, 

Черкёхский наслег) 

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

1.10*5=                   6.9*3=

2.7*9=                     7.12565=

3.9*9=                     8.50:2=

4.9*8=                     9.9*2= 

5.5*5=

Б э д ь э э Л э

О й у н с к и й

Т о ҥ С у о р у н

Х

18 50 25 81 63 72 27

н к а о у х й



5. Саввин, Степан - Куохайаан (на якут. яз.) (Таттинский

улус, Черкёхский наслег) 

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

Б э д ь э э Л э

О й у н с к и й

Т о ҥ С у о р у н

К у о Х а й а а н



6. Данилов, Иван Иванович - (Борогонский (ныне Усть-Алданский) улус, II 

Ольтёхский наслег) 

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

1. 9:9=         6.56:8=                 11.24:12=

2. 30:6=       7.64:8=                 12.38:19=

3. 18:3=       8.42:6=                 13.72:9=

4. 40:4=       9.54:9=

5. 49:7=       10.100:10= 

Б э д ь э э Л э

О й у н с к и й

Т о ҥ С у о р у н

К у о Х а й а а н

О

7 5 1 6 8 2 10

у о т й н а б



6 . Данилов, Иван Иванович - Тойтуун Уйбаан (Борогонский

(ныне Усть-Алданский) улус, II Ольтёхский наслег) 

О л о н х О һ у т М и и т э р э й

Б э д ь э э Л э

О й у н с к и й

Т о ҥ С у о р у н

К у о Х а й а а н

Т О й т у у н У й б а а н




